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ATA DA 93  SESSÃO ORDINÁRIA do 1° Período Legislativo de 2025. 
(Digitalizada conforme Resolução Legislativa de n°.01/2010). 

Ata da 93  Sessão Ordinária do 1° período Legislativo, realizada em 10/4/2025. Aos dez 
dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às 09h0Omin horas no salão da Câmara 
Municipal, sita à Praça Senador Cohim, 35, nesta, presente os Edis: Marcelo de Souza Araújo 
— Presidente.: Marcelo de Souza Araújo — Presidente, Lucimária Pereira Alves, Marcos Fábio 
Petilo Gomes, Willian Alex Fentanes Mota Guimarães, Samuel Oliveira Santos, Lionela Lopes 
de Lima, Edilson Cerqueira Borges, Victor Eduardo dos Santos Rodrigues Almeida, João Luiz 
Oliveira Lima, Registrando a ausência dos vereadores Ilderlandio Trindade Sampaio e Ivone 
Batista de Souza. Sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a Sessão e 
solicitou da la Secretária à leitura-  da MATÉRIA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte.: 
Oficio n° 73/2025  dos vereadores Lionela Lopes, Ivone Batista, Willian Alex e Samuel 
Oliveira, solicitando da secretaria de saúde à relação das especialidades disponíveis na 
Policlínica Regional de Jacobina, assim como a quantidade de fichas à disposição para cada 
especialidade, e o cronograma de • viagens do veiculo que transporta os pacientes; 
Requerimento n° 7/2025,  da vereadora Lionela • Lopes, solicitando da gestão municipal uma 
fiscalização efetiva sobre a comercialização de produtos, no perímetro urbano, por 
vendedores ambulantes, bem como a implementação de uma política de combate ao 
comércio ambulante ilegal em nossa combate; Requerimento n° 9/2025  da vereadora Ivone 
Batista, requerendo da gestão municipal que seja criada a Guarda Municipal, com o intuito de 
proteger bens e serviços municipais, além de contribuir para a melhoria das condições de vida 
na cidade; Requerimento n° 10/2025  da vereadora Ivone Batista, requerendo da gestão 
municipal que seja Constituída as pontes de acesso da Avenida Elisa Nery, uma vez que a 
ausência dessas pontes _tem trazido transtornos para as pesscias que por ali transitam, além 
de contribuir para a melhoria dos gedestres e condições de:vida na cidade, como também, 
solicita a contenção na intervenção da ponte de retorno dá Avenida Elisa Nery, a fim de 
finalizar e/ou neutralizar o acesso, pois tem trazido diversos transtornos na vida da pessoas, 
e, com a chegada das chuvas pode apresentar perigo de forte erosão, podendo até tornar a 
rua intransitável e trazer vários prejuízos para o comércio e moradores das proximidades; 
Requerimento n° 11/2025  da vereadora Ivone Batista, que solicita da gestão municipal à 
construção de uma capela mortuária municipal, a fim de atender às famílias que não dispõem 
de espaço apropriado para velar seus entes queridos.  Requerimento n° 12/2025,  do 
vereador Marcelo Sousa, solicitando da gestão municipal estudos técnico para a construção 
de um novo cemitério municipal no antigo aterro sanitário; Requerimento n° 13/2025  do 
vereador Marcelo Sousa, requerendo do Deputado Federal Paulo Azi, junto com o Governo 
do Estado e Ministério das Cidades, à disponibilização de recursos para a reforma completa e 
ampliação do Estádio Municipal Ederval Nery, na sede do nosso município Ofício n° 
12/2025,  do Sindicato dos Servidores Municipais de Mundo Novo -SINDERNOVO, que 
convoca a todos os associados, em pleno gozo de seus direitos sindicais, para participarem 
da "Assembleia Geral Extraárdinária", que acontecerá no dia 11 de abril do corrente, na sede 
da sua instituição; Priaieto de Lei n° 5/2025  do Executivo Municipal, que institui o serviço de 
inspeção municipal dos produtos de origem animal e vegetal — SIM, dispõe sobre a inspeção 
industrial e Sanitária destes produtos e dá outras providências. INCORPORANDO O 
PEQUENO EXPEDIENTE AO GRANDE EXPEDIENTE, o Senhor Presidente convida a 
vereadora LUCIMÁRIA  para usar da Tribuna. A vereadora inicia registrando seu 
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contentamento com a ação da prefeitura em instalar caixas coletoras de lixo na sede e nos 
povoados, diz ser uma medida simples, mas que fará toda a diferença na qualidade de vida 
das pessoas e manterá a cidade limpa e organizada. Dando continuidade, parabeniza a 
vereadora Lionela pela apresentação do Projeto dos ambulantes, afirma que aos sábados 
ainda é tolerável, porém, durante a semana é um absurdo que aja camelô em cima das 
calçadas da cidade, e, também, não é justo que o comércio local seja penalizado por esses 
ambulantes de fora do município. Continuando, relata ter ido à feira-livre, sábado, juntamente 
com a prefeita Ana Paula, onde puderem ouvir aos anseios daqueles comerciantes, onde 
opinaram em diversas coisas a fim de melhorar o ambiente da feira. Em seguida, informa a 
todos que o "peixe na mesa" irá acontecer, inclusive, os tickets já estão sendo entregues. 
Encerrando, aproveita e parabeniza toda a equipe que está fazendo a entrega desses tickets, 
pois está havendo critérios, não estão envolvendo política, sem distribuição de tickets para 
vereadores repassarem, sendo assim, é de conhecimento que essa entrega será realmente 
para quem necessita. O vereador ILDERLANDIO  usa da palavra e fala da importância da 
entrega dos peixes à população carente, porém, comenta que ainda deixou a desejar, pois 
está recebendo várias ligações de pessoas questionando o motivo de só receber àquelas 
pessoas que estão cadastradas no CRIAS, e questiona da gestão se realmente isso é 
verdade. Seguindo, pede ao amigo Ricardo que coloque uma imagem na tv do Plenário, onde 
mostra a situação a que se encontra o esgoto em Alto Bonito, a população vem reclamando 
do mau cheiro, das muriçocas e do atraso na conclusão dessa obra. Pede encarecidamente 
que a secretária de infraestrutura resolva logo essa situação, pois os moradores daquela 
localidade não estão aguentando mais. Parabeniza o Presidente desta Casa pela 
transformação que vem fazendo neste espaço e pela transparência com o dinheiro público e 
acrescenta que se o Presidente pudesse ser candidato, novamente, que votaria com toda a 
certeza. Finaliza pedindo licença da sessão ao Presidente porque terá uma consulta ainda 
agora. O vereador WILLIAN  usa da palavra e comenta sobre uma dispensa da licitação 
ocorrida no dia 17/03 para a compra de materiais esportivos, contudo, acredita que essa 
compra ainda não aconteceu, uma vez que pessoas de várias comunidades estão ligando 
para pedir bolas, uniformes, entre outros, e orienta da gestão que resolva esses pedidos para 
a situação ser sanáda. Seguindo, fala sobre a Rua•do Cemitério, na Comunidade de Indaí, a 
qual está sem o abastecimento de água e os moradores veriVcobrando, pois a situação está 
ficando insustentável. Diz também que há quatro dias foi prometido um carro-pipa para fazer o 
abastecimento da referida rua, mas até esse abastecimento ainda não foi feito, e pede do 
secretário de agricultura certa brevidade para resolver a situação daqueles moradores. Ainda 
sobre o Indai, informa que o carro da saúde daquela localidade parou, destaca que os 
moradores já não sabem mais o que fazer para terem esse serviço á disposição, já que o 
rapaz entregou a linha e o Distrito está descoberto. Dando sequência, ressalta que, depois de 
tanta cobrança, o serviço de pediatria já está funcionando no município, porém, as outras 
especialidades ainda não estão sendo oferecidas e a população vem cobrando, pois 
necessita também de outros atendirnentos. Continuando, fala sobre segurança pública e a 
falta de Delegado de Policia no município, uma vez que o Delegado titular foi exonerado, e a 
prefeita que é tem a Presidência da República, Senador, Governador e vários Deputados não 
consegue trazer um Delegado para Mundo Novo, e quem paga por isso é a população que 
vive em constante insegurança. Comenta que foi dito nessa Tribuna que havia mais de 79 
tipos de medicamentos nos PSFs, porém, não sabe onde, pois o que "vendem" aqui nessa 
Casa é como se Mundo Novo fosse um país das maravilhas, mas na realidade é totalmente 
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diferente. Cita alguns tipos de remédios básicos que estão faltando nos PSFs, questiona dos 
pacientes que têm suas receitas prescritas por médicos se o que lhes são passados são as 
mesmas medicações que eles recebem nas Unidades de Saúde. Destaca a situação de uma 
senhora de nome Valternilda, que é prescrito para o filho dela três frascos de um remédio 
para epilepsia, geralmente ela só recebe um, e com muita luta consegue dois, o que não é o 
suficiente para o tratamento. Prosseguindo, sobrepõe que há medicações, mas são 
insuficientes para atender a demanda da população. Em seguida, avisa ao colega que mesmo 
sendo minoria nesta Casa, a oposição não será calada, não deixará de trazer as reclamações 
e questionamentos do povo, pois tudo que é dito nesta Tribuna é anseio do povo para a 
melhoria dos serviços da gestão para com Mundo Novo. Finaliza informando que votou a 
favor do Projeto da gestão para criar alguns cargos para o município, por saber da 
importância e serventia desses cargos, todavia, não sabia que a prefeita teria a coragem de 
nomear politicamente uma situação que não era de nomeação política, e isso é crime, 
caracterizado como nepotismb. O vereador JOÃO LUIZ  usa da palavra e diz ter recebido 
várias reclamações dos comerciantes com referência às placas de propagandas que tomam 
às calçadas, afirma o compromisso do município em padronizar todas as placas de 
publicidade do município, inclusive, irá acontecer uma reunião com a CDL para ajustar essa 
questão. Dando continuidade, comenta sobre o questionamento referente a falta de remédios 
nos PSFs e afirma que as fotos mostradas, na tv do Plenário, dos remédios disponíveis nas 
Unidades de Saúde do Município, pois há remédios, sim, e mostra a lista para quem quiser 
ver. Na sequência, comenta sobre a tão falada estudante da Lagoa do Rumo e esclarece que 
ela foi fazer a matricula apenas ontem, às 9h, do dia 9/4/2025, com isso, justifica que o 
transporte não estava indo buscar essa moça porque o nome dela não constava na lista de 
estudante. Ainda sobre a educação do município, diz que a gestão poderá ficar sem alguns 
convênios devido à irresponsabilidade do gestor passado. Cita a Escola Mundo da Alegria, no 
Povoado de Cobé, que recebeu mais de duzentos e doze mil reais para investimento na 
educação de tempo integral, no entanto, a direção da escola enviou à secretária de educação 
as notas fiscais recebidas com compras de materiais que nunca foram entregadas, e, agora, o 
município terá que arcar com o tempo integral sem dispor de recursos. Seguindo, destaca 
também que era dito nesta Casa que as obras da gestão passada seriam todas concluídas 
até dezembro, mas não foi isso que aconteceu, é só observar a situação a qual a cidade se 
encontra. Acrescenta em seu discurso que a gestão anterior deixou uma dívida de mais de 
quinhentos e noventa mil reais na área da saúde, destrincha os setores e os valores deixados 
em dívidas e explica que a saúde do município poderia estar melhor se a gestão passada 
tivesse entregado tudo isso. Em seguida, parabeniza a equipe do Departamento de Esportes 
pelo evento de voleibol realizado no último domingo, e, desde já, convida a todos a 
participarem da abertura do Campeonato de Futebol Máster que acontecerá no próximo dia 
13. O vereador SAMUEL  usa da palavra e fala sobre a aluna Maria Conceição, da Lagoa do 
Rumo, afirma está com a renovação da matrícula da referida aluna em mãos e relata que há 
mais de um mês que os professores a chamam na lista de presença na escola, mas ela hão 
pode está presente na escola por falta de transporte. Dando continuidade, tece comentários 
sobre a Comunidade do Cobé, onde está havendo uma bagunça enorme, algumas pessoas 
querendo mandar nas ações daquele Povoado, e, a prefeita não tira um pouco do seu tempo 
para ir à localidade resolver as demandas e ouvir as reclamações do povo, acrescenta ainda 
que há o carro e o funcionário, no Povoado, que faz a coleta de lixo, mas não entende o 
porquê desse serviço ser feito apenas duas vezes na semana, e não três vezes como a 
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população deseja. Ainda sobre o Cobé, parabeniza a ação dos amigos Edinho e Rude por 
terem levado água para o cemitério local, pois estava precisando muito, porém, a iluminação 
daquele local é precária, as pessoas vêm reclamando com bastante frequência. Pede mais 
uma vez uma providência por parte da gestão para resolver mais essa demanda no Cobé. Em 
seguida, comenta sobre a maneira em que os tickets dos peixes estão sendo entregues, pois 
há relatos que estão deixando de entregar a quem realmente precisa, escolhendo a quem vai 
entregar, simplesmente por politicagem. Relata sobre a falta de água na Canjerana, onde é 
enviado apenas um caminhão-pipa para toda a Comunidade, o que não é o suficiente. Pede 
ao secretário de agricultura que veja essa situação e resolva o problema da falta de água 
naquela localidade. Por outro lado, traz a esta Casa um pedido do comerciante Jean, pois a 
estrada que liga a Lagoa do Rumo ao Recanto está ficando intransitável, está havendo 
prejuízos por conta da situação, e afirma que irá chega um momento em que irá deixar de 
transportar seu gado para o abatedouro na cidade de Miguel Calmon devido às péssimas 
condições da estrada. Finalizando, sugere à gestão que quando for feita a limpeza da Avenida 
Elisa Nery, que mande um caminhão-pipa molhando o local para evitar que a poeira entre nos 
comércios e nas casas, pois as pessoas não estão aguentando mais. O vereador MARCELO  
usa da palavra e comenta sobre seu requerimento com relação ao cemitério municipal, afirma 
que com o passar dos anos muitos entes queridos vêm sendo perdidos e o cemitério não 
suporta mais, é necessário ter um espaço maior, facilitando assim até as visitas das pessoas 
aos túmulos, assim como, informa que, na próxima semana, irá fazer outro requerimento 
solicitando também a ampliação do cemitério de Jequitibá que está na mesma situação que o 
da sede. Dando continuidade, fala sobre outro requerimento feito por ele, dessa vez em 2020, 
onde solicitou do Deputado Paulo Ai, a quem apoiava à época, recursos para requalificação 
do Estádio Municipal Ederval Nery, onde foi destinado ao município um recurso em torno de 
um milhão de reais e, infelizmente, a obra no referido Estádio não foi concluída. Com  isso, 
pede a atual gestão que tenha um olhar mais cuidados para aquele espaço e possa concluir a 
obra, pois aquele espaço precisa voltar a ser ativo. Em seguida, parabeniza a amiga Analice 
pelo trabalho que vem fazendo com o lixo do município, ressalta a importância das caixas-
coletoras que forma implantas em vários lugares, onde mostra a preocupação da gestão com 
o meio ambiente. Fala também a respeito da abertura de poços que estão sendo feita no 
município, destaca a importância da água na vida das pessoas, contudo, pede para que a 
implementação desses poços não venha mais com chafariz, e sim com o sistema simplificado, 
pois se trata de um sistema mais eficaz. Dando continuidade, parabeniza a equipe do 
Departamento de Esportes, uma vez que, no próximo dia 13, acontecerá a abertura do 
Campeonato de Futebol Máster, e aproveita para convidar a todos os mundo-novenses a 
prestigiarem o evento. Finalizando, tece comentários sobre a Avenida Elisa Nery, diz ter 
ficado triste com os comentários feitos, já que agora está se buscando arrumar o citado local, 
onde, no passado, os comerciantes e moradores sofriam com a poeira e os entulhos naquela 
avenida. A vereadora LIONELA  usa da palavra e comunica que ainda não obteve um retorno 
da gestão referente ao ofício de número 3, que solicitou informações sobre a essa fase da 
segunda etapa do asfalto. Diz ter sido questionada por algumas pessoas que queriam saber 
até onde irá esse asfalta, se até Cobé, Alto Bonito ou Umbuzeiro, porém, relata que a 
informação que tem é que foi licitado apenas 2km de asfalto, e, se realmente for isso, ficará 
apenas até onde foi feito. Fala da importância de uma resposta por parte da gestão, até 
mesmo para esclarecer melhor as dúvidas da população. Seguindo, volta a comentar sobre a 
situação do transporte escolar, onde estão chegando várias queixas de superlotação e 
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nenhuma providência vem sendo tomada, e, ainda por cima, ficam justiçando os erros da 
gestão comparando com o passado. Questiona se irá chegar o quarto ano do mandato 
fazendo esse tipo de comparação, afinal, o povo votou na atual gestão querendo mudança, e 
não para repetir os mesmos erros do passado. Cita também que desde o inicio vem se 
falando sobre a questão do credenciamento, de como será pagado os serviços, pois é uma 
preocupação, uma vez que o credenciamento saiu a pouco tempo, mas os motoristas estão 
rodando desde janeiro, e não sabe como a gestão fará para pagar esses meses anterior ao 
cadastramento. Como também, dizem que alguns serviços foram cortados pelo fato de 
algumas pessoas não terem a documentação correte, porém, indaga se essa documentação 
não foi verificada antes da contratação. Continuando, fala sobre a manutenção dos 
transportes escolares que começou desde janeiro e até o momento não se viu nenhuma nota 
de pagamento dessas manutenções. Avisa a gestão que as pessoas que prestaram os 
serviços precisam receber, pois também tem suas despesas. Na sequência, relata que outra 
coisa vem deixando-a bastante inquieta é a quantidade de solicitações de cestas-básicas, 
relata uma família onde há uma pessoa acamada, pessoa essa que é o sustento da casa, foi 
passada a situação ao CRAS que informou que as cestas serão entregues a cada dois 
meses, passado esse tempo, a família foi solicitar a cesta, mas foi informada de que teria que 
aguardar mais um mês, pois iriam entregar para outras pessoas. Pede encarecidamente da 
gestão que resolva a situação dessa família, pois a fome não espera, e essa família, nesse 
dia, precisou perdi um arroz ao vizinho para não ficar com fome. Finaliza comentando mais 
uma vez sobre a situação do lixo do Cobé, uma vez que começou a gestão sendo recolhido 
três vezes por semana, agora esse serviço teve um dia reduzido, está sendo feito apenas 
duas vezes semanais, e pede para que a gestão reveja essa situação e volte a coletar os três 
dias na semana. O vereador MARCOS  usa da palavra e fala sobre paixão e seus significados 
e rebate a fala do colega vereador dizendo não ter paixão nenhuma por um povo que até 
sabe de onde veio, mas não conhece e não faz parte da sua vida. E que sua luta foi libertar 
Mundo Novo do desgoverno e da escrotidão. Seguindo, corá relação ao transporte de Indai, 
comenta que seria colocado dois motoristas para fazer o trabalho, até mesmo para aliviar um 
pouco a rotina cansativa, porém, informa que o rapaz não quis ficar no transporte, com isso, 
será necessário a contratação de outra pessoa para fazer esse serviço. Com  relação à água 
do cemitério de Indai, diz que esteve no Distrito, quinta-feira, e não foi procurado por ninguém 
a respeito dessa situação, visto que já pagou inúmeras vezes carros-pipas para abastecer 
aquele espaço e quem mais precisou. Dando continuidade, parabeniza a prefeita pela forma 
que vem conduzindo o município, diz saber da dificuldade que está enfrentando com 
licitações, por isso, alguns motoristas da educação não receberam ainda, e acrescenta que a 
gestão está trabalhando para que as coisas se ajustem corretamente. Comenta também 
sobre as ações que a gestão já realizou e vem realizando nesses cem dias de gestão, citando 
área por área e ressaltando que muito mais ainda está por fazer. Na sequência, ouve colegas 
falando sobre assessorias contábeis e consultorias, mas esqueceram que na gestão passada 
era gastado por ano mais de um milhão e quinhentos mil reais, e essas assessorias deixaram 
o município à deriva e não há um convênio que não esteja irregular. Finaliza citando a 
situação da prefeita que nomeou seu irmão como Procurador do Município e esclarece que 
esse cargo tem status de secretário, o que não configura a situação de nepotismo. A 
vereadora IVONE usa da palavra e diz que desde 2012 que acompanha, em Mundo Novo, 
cirurgias de catarata, informa que dessa última vez foi fazer sua cirurgia no mesmo lugar onde 
todos do município foram encaminhados, informa que, de 2012 até aqui, mais de quinhentas 
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pessoas fizeram esse procedimento, e não admite que vereador fale nessa Tribuna como se 
esse fosse uma ação de governo, pois isso não é mais uma novidade não. Seguindo, informa 
à população de Mundo Novo que já entrou até agora nos cofres públicos do município quase 
trinta e quatro milhões de reais e questiona está sendo gastado esse dinheiro, uma vez que 
na conta só resta dezesseis milhões de reais, comenta que tá na hora da prefeita mostrar 
para que veio, porque a gestão está sendo conhecida como a gestão "traz parente", pois.  
troirxe pai, madrasta, cunhada e, agora, o irmão para ser procurador do município. Diz 
também que não se pagou as linhas de transportes escolares do município, diminuíram esse 
serviço, e com isso os ônibus estão superlotados, uma verdadeira irresponsabilidade ide 
gestão. Na sequência, informa que novamente irá apresentar o Projeto da Guarda Municipal, 
comenta que esse projeto já passou por algtimas gestões e nada foi feito. Explica também 
aos demais colegas que o município nunca precisou tanto de uma Guarda Municipal como 
está precisando agora. Cita também que a prefeita municipal devolveu ao Ministério do 
Esporte mais de cem mil reais do estádio, e questiona se é essa gestora que ama o esporte. 
Em seguida, relata que ouve as falas sobre o gestor passado ter deixado dívidas, mas 
ninguém comenta o quanto de dinheiro vem entrando no município, e, ainda, ninguém fala o 
que a gestão passada trouxe e deixou para o município uma UPS, que a atual gestão poderá 
construir, como também, o hospital. Dando continuidade, discursa sobre o trator que, foi 
questionado por onde andou, e faz saber que o referido trator esteve nos quatro cantos do 
município prestando serviços à população, contudo, explica não ter feito lista dos beneficiados 
porque não faz política dando as coisas para pedir votos depois. Continuando, desafia os 
vereadores a trazerem a esta Casa o serviço prestado a Mundo Novo de seus respectivos 
deputados e o que cada um deixou para o futuro desse município. Finaliza falando ao 
Presidente do Conselho de Ética da Casa para começar a agir, pois essa Casa não suporta 
mais palavras de baixo calão e deboches, já que são autoridades do município, 
representantes do povo. O vereador VICTOR EDUARDO  usa da palavra e tece comentários a 
respeito do consumo de combustível da atual gestão, afirma que de janeiro até março foi 
gastado cerca de quinhentos e sessenta mil reais, enquanto isso, no mês período do início da 
gestão anterior, em 2021, foi gaStado cerca de seiscentos e oitenta e três mil reais, destaca 
que o município teve uma economia de quase vinte e quatro mil reais se comparadas as duas 
gestões. Seguindo, parabeniza a todos do Departamento de Esportes pela realização da 
etapa do Campeonato de Vôlei Reis da Areia, ressalta a importância de um evento como 
esse, uma vez que mobiliza toda a sociedade e incentiva cada vez mais a prática do esporte 
entre os jovens. Agradece à gestão e ao secretário de infraestrutura pelos poços que foram 
perfurados na Canabrava e na Chapada, e, em breve, serão instalados, levando água para 
todos daquela região, tendo em vista que o município está passado por uma seca e essa 
conquista será de grande importância. Fala também que irá, na próxima semana, buscar o um 
trator para a Comunidade da Canabrava, conquista essa que foi possível através do 
Deputado Federal Otto Filho, que irá beneficiar os produtores rurais daquela localidade. Em 
seguida, diz que esteve, juntamente com o colega João Luiz, no Departamento de Esporte 
para saber informações sobre o material esportivo do município, onde foi comunicado da 
chégada de bolas de futebol, futsal, Society e vôlei, assim como, algumas redes de futeból e 
vôlei que serão distribuídos na Sede, Distritos e Povoados, e dá ciência de que ao longo do 
tempo irá chegar mais materiais para poder atender todas as necessidades do município. 
Com  referência a distribuição dos peixes para a Semana Santa, comenta que esse ano será 
diferente, uma vez que não serão entregues apenas peixe e arroz como nos anos anteriofes, 
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esse ano serão distribuídos os peixes e um kit contendo diversos outros alimentos. 
Finalizando, fala sobre o cargo de procurador do município, relata ter havido uma falha 
digitação do projeto, pois o cargo não tem status de secretaria como está no projeto, mas a 
alteração será feita e o projeto voltará a esta Casa para que os vereadores possam analisar e 
fazer a votação. NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, os vereadores agradeceram a audiência 
de todos e pediram um minuto de silêncio em respeito às famílias enlutadas. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente encerra a sessão e, eu, Lucimária Pereira Alves, 
secretária, lavrei a presente ata que, depois de lida, discutida e considerada aprovada, vai 
devidamente assinada.: 

Marcelo 	Souza Araújo - Presidente 

Marcos Fábio Ri tilo ornes - 2° Secretário 

Willian Alex Fentane1Moa Guimarães - vereador 

Samu I Oliveira 	os - vereador 

Ivone Batist- de e za - vereadora 
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